

全市首创

# 为“老赖”定制专属彩铃 接打电话都“自报身份”

思明区法院打击“老赖”出新招,首批名单共48人

“您所拨打的机主已被厦门市思明区人民法院发布为失信被执行人……”如果您给对方打电话,听到了这样一段彩铃,那么您就要多留个心眼了。

10日下午,思明区法院为首批失信被执行人定制的专属彩铃正式上线了,这是该院为敦促“老赖”履行法律义务推出的新举措,在我市法院系统属首次尝试。

记者 彭菲 通讯员 思法



资料图

## 彩铃无法随意修改 除非已履行法律义务

“老赖”在什么情况下会被定制这样的彩铃呢?法官告诉记者,主要是符合两个条件:一是已经被纳入失信被执行人名单;二是手机号码仍可以正常使用,但是“老赖”拒接执行人员的电话,经传唤拒不到法院配合执行的。

法官表示,定制两个版本的“老赖”专属彩铃,不仅是为了提醒失信被执行人,也是为了提醒普通市民增强经济交往风险意识,保护自身合法权益。今后,这一做法将成为常态,倒逼失信被执行人主动履行法律义务。

法官说,“老赖”专属彩铃”必须直到“老赖”完全履行生效裁判义务后,法院才会启动法定程序撤销定制彩铃,“老赖”无法私下改动。该做法此前已经在山东、河南等地的法院实行,效果明显。

## 彩铃分为两个版本 电话主叫被叫皆可听到提醒

记者昨日从思明区法院了解到,首批共48名“老赖”被定制了“老赖”专属彩铃,具体做法是由思明区法院向移动、联通、电信三大通信公司发出《协助执行通知书》,请通信公司予以协助。目前属于电信号段的号码已经被更换为“老赖”专属彩铃,中国移动厦门分公司、中国联通厦门分公司也积极协助法院,“老赖”专属彩铃”即将上线使用。

“老赖”专属彩铃”分为主叫和被叫两个版本,当“老赖”拨打电话时,接收到的语音为:“你已被厦门市思明区人

民法院发布为失信被执行人,请尽快履行生效法律文书确定的义务。”如果是他人向“老赖”拨打电话,收听到的语音则为:“您所拨打的机主已被厦门市思明区人民法院发布为失信被执行人,请注意交易风险。”

此前,思明区法院推出的微博曝光台等一系列公开方式已取得了一定的成效,法官说:“相比之下,此次的专属彩铃更具针对性,好比让失信被执行人自己对家人、朋友,甚至是生意上的合作伙伴大喊‘我是老赖’。”

## 民警开辟生命通道 孕妇在救护车上生产

本报讯(记者 赖贵旺 通讯员 庄伟)开车送即将临盆的朋友到医院生产,无奈路上车辆拥堵,只好报警求助。民警很快赶到现场,为孕妇开辟生命通道,同时联系120救护车等候,孕妇最终在救护车上顺利产下婴儿。事发昨日早上7点半翔安隧道进岛方向入口处。

当时正值翔安隧道进岛方向车流量高峰,市交警支队桥隧大队翔安隧道中队值班室接到交警指挥中心指令,有群众在翔安隧道进岛方向入口处有紧急情况需要援助,值班民警林杰接到指令后立即带队赶往现场。

林杰赶到现场时看到,在密集的车流中有一辆厦门牌照的银色小轿车打着双闪,驾驶室里的司机潘先生神情焦急。林杰询问得知,原来潘先生车上载着朋友小温和小温的妻子张女士,张女士即将临盆,但进岛车辆较多,无法快速将张女士送到医院,情况十分危急。

了解情况后,林杰立即对现场车辆进行疏导,并安排其他同事驾驶警车为潘先生的车辆开道,开辟出一条生命通道,让该车辆快速通过拥堵路段。

同时,值班中队长蔡宇杰立即联系120急救中心,指挥急救车辆在隧道出口处等候,最终顺利将张女士送上了120救护车。经民警后续了解,张女士在救护车上顺利产下婴儿,母婴平安。

## 在线“表白”、轻松定位同城异性

# 微信交友论坛为7000单身人士“匹配”本地对象

万水千山总是情,不要催婚行不行。国庆期间归乡的单身青年们,都几乎难逃被“催婚”的命运。现在,鹭岛单身人士找对象又有了新选择,通过微信交友论坛快速定位,结识附近单身人士,还有可能“搭讪”多次擦肩而过的异性!

“年龄不小了,该结婚了!”“你弟都结婚有孩子了,你要光棍到老?”“二孩都放开了,啥时候让我看看你对象?”……这些话源源不断从父母、亲戚、朋友嘴里说出,一轮轮的耳边“交心”不知何时变成了无休止的耳边“轰炸”,让“被催一族”们有苦难言。为此,鹭岛单身圈就掀起了微信交友论坛“自主”找对象的热潮,汇聚厦门同城单身人士,扫码即可加入,一键“搭讪”附近单身人士,找对象更有针对性,还有可能收到意外的“表白”哦!

## A 工作忙、交友圈子窄 单身人士表示难找对象

家住思明区东浦路的翁先生今年32岁,在事业单位上班的他因找不到合适的对象,逢年过节就会被父母亲戚轮番上阵“逼相亲”,“两点一线的生活乏味得很,平时下班就回家,一个人健身、看电影,有时拖上男性朋友一起,心里也不是滋味,父母也总说‘男大当婚,女大当嫁’,但我只能用‘缘分未到’搪塞回去。”翁先生表示,不是不想找,实在太无奈!

像翁先生这样的单身人士在厦门不少见,生活中除了以前同学就是同事,异性的关系网络常常很难拓宽,但



在近日,厦门单身人士却找到了“出路”。“偶遇的心动对象,每天乘坐同一路公交车上班的合眼缘异性,常常被视为‘过客’的他们,我通过微信交友论坛就能轻松找到并搭讪。”不少厦门的单身人士在线通过一键定位附近单身人士,用手机上班、下班,躺着、坐着都能相亲交友,找到心仪的本地优质单身人士。

## B 手机“锁定”附近单身人士 线上搭讪不尴尬

快节奏的生活,单身们忙着工作、拼事业,丧失了很多结识异性的机会,随着交友论坛在鹭岛单身圈的出现,以安全靠谱的相亲交友形式让单身人士在线畅聊身边趣事,轻松找到鹭岛异性。

“为了找到每天和我在瑞景等5路

公交车的那个女生,我就加入了交友论坛,没想到早上一键定位,附近单身人士很多,刷照片时一眼认出她,还在她的征婚帖下评论了,很快就收到了回复,这两天我会继续和她在在线互动,相信脱单不远了。”微友陈先生开心地说道。

目前微信交友论坛已经帮助众多鹭岛单身人士,成功找到合适的本地心仪对象,想在2017年“脱单”,单身人士还不赶紧拿起手机,扫描二维码,进交友论坛找个优质的厦门对象“脱单”吧!



扫码进微信论坛  
免费在线找对象

## 面向厦门单身人士 “对象匹配”活动启动

工作忙、交际圈窄、身边异性少……单身人士苦于对象难找,却也不想随意将就。如何才能找到称心如意的另一半?现在,拿起手机,扫码即可进入微信交友群,浏览数千厦门优质单身的照片和资料,看对眼了,再聊天。单身人士也可按条件搜索,找同龄对象、本地或老乡对象等,精确匹配合心意对象,条件满意了,再相亲!

为了匹配到更适合自己的异性,单身人士在交友群内不仅可以发布自己的征婚帖,还能浏览异性的帖子。遇到合适的,留言回复就能取得对方的联系方式,进一步了解彼此。有想为自己匹配一位合拍的异性单身人士吗?现在扫码就能加入!



扫码进微信交友群  
自主匹配对象